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Ata da Sétima Sessäo ordinária da atual Legislatura, realizada no dia 05 
de maio de 2025. 

Presidente Vereador FERNANOHENRIQUE TEIXEIRA 
ia Secretana Vereador JESSICA PAOLA CARRETA 

Aos cinco e dois dias do mês de maio do año de dois mil e vinte e cinco, 

reunirarn-seas vinte horas, na Camara .  Municipal de Nova Aliança, e 

assinaram o termo de presença os vereadores Fernando Henrique 

Teixeira,Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da Silva, Jose Aparecido 

Ramos, Jessica Paola Carreta, I Matheus Miguel de Andrade Candeira, 

Luiz Antonio Camarotto, Sebastiäo Chaves Ferreira Neto e Simiel Alves 

Guimarães, Rodrigo Nicoderno Baptista de Pauli 1,para .  a realizaçao da 

primeira Sessäo ordinaria da atual Legislatura Feita a charnada e 

havendo numero legal, invocando a proteçao de Deus, o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão, corn agradecimentos a todos os 

presentes em urn breve discurso, $ 'pl comprometendo em satisfazer as 

necessidades da comunidade corno presidente, junto aos senhores 

vereadores. A secretária Jessica Paola Carreta,, também agradeceu a 

todos os presentes; corn intençOés do presidente. A ata da 

sexta sessão foi aprovada por unanimidade. Foi lida a indicaçao nümero 

026/2025 do vereador Fernando Henrique Teixeira; indicando o nome do 

saudoso João Pessina em urna das Ruas do Residencial Quinta da Mata. 

Foi lida a indicaçao de nUmero 027/2025 do vereador Fernando Henrique 

Teixeira; solicitando que se possIvel faca duas lombadas na Rua AtiIio 

Bigoto, entre a Avenida João AntOnio Sicuti e a Rua Nicodemo de Pauli. 
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Foi lida a indicação de nürnero 028/2025 do vereador Fernando Henrique 

Teixeira; solicitando que se providencie a irnplantaçao de sinalizaçäo 

vertical adequada nas vias 	urbanas, corn 	ênfase nas vagas de 

estacionamento destinadas a idosos e pessoas corn deficiência. 

A palavra está Hvre para quem se inscreveu para fazer uso da tribuna: 

Vereadora Neiva Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, as 

pessoas que estâo aqui na npssa casa legislativa e as que nos 

acompanham pelas redes sociais Senhor Presidente estou aqui fazendo 

uso da tribuna poque eu tenho urn aluno que esta passando por 

dificuldade por não estar tendo o itransporte para nâo vir mais para a 

escola e esses dias ele veió ate mime disse que näo vir dois dias a aula 

porque meu irmäo e autista, minIa mae tern que leva-lo a Rio Preto, que 

serialquinta e sextafeira ai ele dise que iria escrever uma carta e se eu 

pudesse levar para quem pudesse resolver o problema dele Eu disse 

que podia,,,,iria levar ao plenario Se precisasse protocolar algum 

requerimento junto corn a carta para nosso prefeito, onde a vereadora fez 

a leitura da carta do Matheus Essa carta nobres vereadores e de uma 

criança de nove anos que esta reivindicando o direito dele de ii para a 

escola, sera que estamos conseguindo dormir em paz sabendo essas 

crianças estäo se m. o transporte escolar e nos nao estamos fazendo nada 

para ajuda-los, será que estatüdo bern áolocar a cabeça no travesseiro, 

eu me coloco no lugar dessa criança porque nâo é fácil e esse é so urn 

que chegou ate mim corn a carta, varias mensagens eu tenho no celular 

por mäes gritando por socorro, porque não tern corno fazer o fllho ir para 

a escola, e o que nós estamos fazendo para mudar essa situação, nOs 

precisamos de uma resposta do poder executivo, precisamos que nosso 

prefeito venha a püblico dizer não deu para fazer, nao you fazer, por que 
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ninguém nos da urna resposta, ate hoje eu nao tive nenhurna resposta, 

para todas as pessoas que eu perguntel ninguém me deu uma resposta 

ate agora, eu estou sem entender, que fique aqul o pedido no Mateus, 

quern quiser ler a carta, conhecer o Mateus ele esta pronto para 

conversar corn qualquer urn de voces. E urn menino rnuito inteligente, foi 

eleito essa semana na chapa do grêmio estudantil da nossa escola, e urn 

garoto muito esperto corn urn\  caderno maravilhoso, muito responsavel, 

lider, e nos precisamos de crianças assim que busquern o direito deles, 

eu agradeço a oportunidade por esta fala e zc outra fala que eu tenho a 

dizer são para Os nossos municipes que depois de tanto pedir para 0 

assessor do nosso prefeito, esta vindo uma empresa para regularizar as 

lâmpadas queimadas por que a nossa cidade esta o caos, tern ruas que 

não tern uma Iâmpada na rua, terp pessoas que chegam tarde do 

trabaiho, muiheres princi pal rnente para ficar andando numa rua a noite 

sem nenhuma Iuz, muitas vezes econtrei pessoas corn a lanterna do 

celular ligada para poder enxergar porque alem de nao ter luz tern muitos 

buracos, que nos possamos nobres vereadores olharrnos para nossos 

municipes, cuidar da nossa populçao porque aqui o nosso papel e esse, 

trabalhar em prol da nossa populaçao, eu agradeço, boa noite 0 

vereador Jose Aparecido pediu a palavra a respeito do transporte escolar 

eu tive conversando corn o prefeito enOs estarnos corn deficit de dez 

motoristas e provavelmente abrindo concurso agora será contratado 

motorista para resolver esse problema, porque o ônibus que o cheiroso 

usava para levar essas crianças teve dia de ir noventa crianças dentro do 

ânibus e a respeito das lârnpadas essa sernana a firma corneça a trocar 

as Iãmpadas porque todos sabem que a prefeitura não pode pegar 

qualquer pessoa para trocar as lârnpadas tern que ser uma empresa 
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especializada e corn licftação e hoje urna licitaçao é ern torno de noventa 

dias, essa sernana ja foi regularizado e ja começou trocar as lampadas da 

cidade, obrigado. A vereadora Neiva: vereador Be a Fernando se propôs 

a ficar Ia na escola para ajudar como voluntário para que o ônibus fizesse 

duas viagens e eu também mepropus a ficar Ia, porque a crianças estâo 

sofrendo imagna agora corn o frio nobre vereador, entäo se nos ternos 

urn problema nos temos que ,resolver e, não adiar, tudo bern que esta 

tendo concurso, vai vir mais rnotoristas ne, que venham todos os que 

estäo Ia no concurso,:ma's ate que não vem vamos fazer urn paliativo, 

coloque uma segunda linha eu me proponho a ficar Ia e agradeço desde 

ja A vereadora Jesca pediu a palavra vereadora Neiva a respeito de 

colocar urn segundo ônibus ja foi colocado, tinha urn ônibus que tinha o 

motorist'.  Ze Gil onçalves e a monitora estava fazendo a linha do D Gust, 

so que este ônibus e do sitio, as cnancas estavam chegando muito tarde 

no sitio eles sai onze horas da manha e estavarn chegando quase sete 

horas da noite, a gente nao precisa so de rnotorista a gente precisa correr 

atras de ganhar outro ônibus, porque as crianças tern o direito, so que ja 

tentou fazer isso e a gente näo tern outro ônibus, voce pode ir no 

barracäo e vai ver que näo..tem outro ônibus para colocar, a vereador 

Neiva disse que então o problerna nao e so motorista, nos necessitarnos 

de ônibus, mas na campanha tinha váriosônibus, urna frota de ônibus 

maravilhosos, cadê esses ônibus, a vereadora Jessica explicou que tern 

vários ônibus e que cada urn corn suas respectivas linhas. 0 presidente 

disse que a falta de ônibus tern causado urn pouco de embaraço talvez 

pelas poucas informaçOes que nao temos, onde tive uma reunião corn a 

secretária e mostrei algurnas soluçoes e ficou dela entrar em contato 

comigo e ate agora não entraram, essa falta de informaçoes que vern 
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